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1. (a)[2 pt]
(b) [3 pt]
(c) [3 pt]
2. (a)[3pt]
(b) [3 pt]

3. De functie f :

(a) [3 pt]

(b) [2 pt]

Alle antwoorden dienen gemotiveerd te worden.

Het gebruik van een rekenmachine is niet toegestaan.
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Bereken ingeval van convergentie: Z
n=0

Formuleer de vergelijkingstest (Comparison Test) voor reeksen en onder- ;-

zoek daarmee of de reeks Z \/_1 convergent of divergent is.
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vergent (conditionally convergent) of divergent is.

Onderzoek of de reeks Z absoluut convergent, relatief con-
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+ C' een machtreeksrepresentatie is van
on+ 3

Laat zien dat Z (
=0
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f T da. Geef tevens de convergentiestraal.
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Bereken/ dz met een fout < 1073,
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R? — R wordt gegeven door

:c+y2

’ —=—==als (z,y) # (0,0)
flz,y) = Vo2 +yt
1 als (z,y) = (0,0).
Teken de niveaukrommen (fevef curves) f(z,y) = ¢, voorc = —1, ¢ = 0

en ¢ = 1. Geef duidelijk aan welke niveaukromme bij welke waarde van ¢
hoort.

Onderzoek of f continu is in (0, 0).
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4. De functie f : R? — R is gegeven door: fz,y) = ze™’. Verder is gegeven het punt
P=(1,-1).

(a) [3 ptl Bepaal een eenheidsvector u waarvoor Dy f(P) maximaal is en bepaal
tevens de maximale waarde van Dy f(P).
{b) [3 pt] Bepaal het tweedegraads Taylorpolynoom van f rond het punt P.

(c) [2 pt] Rond het punt P wordt door de vergelijking f(z,y) = e, ¥ impliciet vast-
gelegd als functie van =z, dus y = y(z). Bepaal, met behulp van impliciet
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5. [6pt]
Bepaal de grootste en de kieinste waarde van de functie f(xz,y, z) = 2+ 3%+ 22, onder
de nevenvoorwaarden 22 = 22 +y?; z — 22 = 3.

6. [4 pt]
Maak een duidelijke schets van het integratiegebied en bereken door verwisseling van
_\/E

4
integratie-volgorde: f / e¥*) dydz.
0 -2

Totaal: 36 + 4 = 40 punten



